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Carta Oficial de Imparcialidad y Confidencialidad
El solicitante como responsable  del Punto Nacional de  Contacto Sectorial por la presente declara:

· contar con la competencia y reconocimiento profesional que se especifican en la Convocatoria y Términos de Referencia;

· comprometerse a cumplir las obligaciones previstas en Los Términos de Referencia  y  principios de buenas prácticas en la realización de sus actividades;


· ser coresponsable junto con la Institución Proponente de la preparación, gestión y ejecución del Plan de Acción Sectorial;
· mantener la confidencialidad de los documentos, archivos, expedientes e información declarados con esta observancia que sirvan para el desempeño de su función.

· desempeñar su función de manera imparcial difundiendo, promoviendo y convocando a todos los interesados la información, actividades y eventos sin importar la organización, institución o empresa a la que pertenezcan.

· que no tiene adeudos con CONACYT o conflictos planteados en contra de este ante instancias administrativas o judiciales, derivados de proyectos apoyados en cualquier programa del propio Consejo.

· que es elegible de conformidad con los criterios establecidos en los Términos de Referencia.

· ser conciente de que con el fin de proteger los intereses financieros del CONACYT, la información de carácter personal puede ser transferida a los servicios internos de auditoria, así como a los organismos correspondientes del Gobierno Federal Mexicano tales como el propio CONACYT, la Auditoria Superior de la Federación, la Secretaría de la Función Pública a través del Órgano Interno de control en el CONACYT y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.
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